OueHouHble MaTepHUAJIbI 10 MATEMATUKE
3 kaace (YMK «IlepcniekTuBay)

KonTpoJsbHbie padoThI

Kpurepuu oneHuBaHus:

«5» - 6e3 omMOOK U HEIOUECTOB;

«4» -1-2 ommOKu, HO HE B 3a/a4¢;

«3» - 2-3 ommOku, 3-4 HerpyObIe OMIMOKHU, HO XOJ PEIICHUS 3a/1a4H BEpEH;
«2» - He pelnieHa 3a1a4a uinu Oonee 4 OMMOOK.

I'pyObie ounOkm:

BBIUKCIIUTENbHBIE OIIMOKY B IPUMEpax U 3aJauax;
IIOPAAOK ACHCTBUM, HEIIPABUIILHOE PEILICHUE 3a/1a4U;
HE JOBEJCHHE 10 KOHLIA PELICHUs 3a1a4u, IPUMEPa;
HEBBIIIOJIHEHHOE 3aJJaHue.

HerpyoOble olunoxku:

HEpalMOHAJIbHbIE TPUEMBI BBIYUCIICHNUS,

HEIpaBUIbHAs TIOCTAHOBKA BOIIPOCA K JEHCTBUIO MPU PEUICHUU 33/1a4H;
HEBEPHO 0(hOPMJIICHHBIN OTBET 3a/1a4H;

HEIMPaBUIbHOE CIIMCHIBAHUE JIAHHBIX;

HE JIOBEJICHHE JI0 KOHIIA MPeoOpa3oBaHMiA.

3a rpamMMaThyecKue OIIMOKH, JOMYIIEHHbIE B paboTe MO MaTeMaTHKe,

OIlCHKa HE CHWXaeTcs. 3a HeOpexHo odopMileHHYIO palboTy, HecoOJroAeHue
TIpaBWJI M KaJUTMTpa(uH OIEHKA CHIDKACTCS Ha OMH Oa.

IHeparornyeckas quarnoctuka «['oToBHOCTH K 00yuyeHMIO B 3 Kiacce

(craproBas)

Leanb: ycTaHOBUTH YPOBEHb TOTOBHOCTH K O0OyUEHHIO B 3 KI1acce:

Conepixxkanue padoTbl

1.Bpruuciu.

oo o1 O

ABEDN

14 :

7

(14+16) : 5
8-(20:2)
23 + 65
74 —-38

2. BbIpa3u B yka3aHHBIX eJMHHIIAX U3MEPEHUsI.

70 M= .....cM



dMm= .....OIM

56cM=.....IM .....CM

O9qmM2cM= .....CM

3. CpaBHu.

40 u 70 52+18mus52+17
61 nlé6 80-20u 80 -2

4. Pemwu 3amauy.

B onnoii 6ouke Obuio 40 BEmEp BOABI, a B APyroil — B 2 pa3a MEHBbIIIE.
CKoJIbKO BCero BEAEp BOJbI ObLIO B ABYX Ooukax?

5. Haueprtu xBagpar, nepuMeTp KOTOporo paBeH 16 cm. OOBsICHU MOJTYyYEHHBIN
OTBET.

Kontpoabnasi padora Nel 3a 1 yerBepTh

Heab: ocymecTBUTh OOBEKTUBHYIO HWHIWBHAYAJIbHYIO OICHKY YYEOHBIX
JOCTHXKEHUM oOydaromuxcss 3 kjacca 3a 1 4eTBepTh MO YYECOHOMY MPEIMETY
«MatemaTukay.

KourpoJuabHas padora Nel
Conep:xkanue padoThl:

1. 3anumu BeipaskeHue cTOJOMKOM. BbINOIHN BHIYMCICHUS U CAeIal
IPOBEPKY.

38 +21 74 + 16 28 + 44
2. Pemm 3anauy.

Camra kynun 3 O6ynouku 1o 8 pyoseit u 3 koHdersl o 9 py6ieit. CKOIbKO CTOUT
BCSI IOKyIIKa?

3. BbIuuciau y100HBIM ClIOCOOOM.
14 + 27 + 36 28 +47+12 42 +33+17

4. Hauveptu otpe3ok PK miunoii 4 cM. YBennub ero mivHy B 3 paza. Haueptu
MOJTyYMBIIHUICS OTPE30K U 0003HAYB €TO0.

5*. OgHa cTopoHa TpeyroyibHUKa paBHa 18 cM, a npyras - B 3 pa3a MEHbIIIE.
Haligu TpeTbio CTOPOHY TPEYIroJIbHUKA, €CIIA €ro EpUMETp paBeH 41 cMm.




KonTpoJsbnas padora Ne2
o TeMe «YMHOKeHHUe U aejenue Ha 2, 3, 4, S»

Heanb: ycraHoBneHue  (akKTUYECKOTO  YpPOBHA  TEOPETHMUECKUX  3HAHUU
oOy4Jaronmxcs Mo MaTeMaTuke 00s13aTeIbHOTO KOMIIOHEHTa YYeOHOro IlaHa, ux
MPAKTUYECKUX YMEHHUI 1 HABBIKOB.

Coaep:xanue padoThbI:

1. Borumc/iv 3HAa4YeHHUs BbIPasKeHUil.

4-7-5 60-5-7
54:6:3 8- (16:8)

2.CpaBHHU.

2IM 9ceMm ..... 9 oM
oM ..... 70 c™m
61M ..... 60 cm

3. Pemiu 3a1auy:

HauepTture npssmMoyrosbHHUK co ctopoHamu 4cm u 3 cMm. Haliqure ero nepumerp.

4, Pemum 3amauy: B 5 Oummonax 25 1 Moiioka, BO BceX IOPOBHY. CKOJIBKO
notpedyercst OMIOHOB, YTOOBI TaK ke pa3auTh 40 1 Mooka?

5. lnuna npsimoyrosbHuKa 6 cM. [llupuna Ha 4 cm mensbie. Haiinu ero nepumerp.

6.* Hmuna npsmoyronpHuka 6 cm. lllupuna wHa 4 cm wmensmie. Haitnu ero
IO,

KonTpoabHasi pabora Ne3 3a 2 yeTBepTh
eab padoThI:

- MPOBEPUTHh YMEHHE OOYYAIOIIUXCSl PEIIaTh YMUCIIOBBIC BBIpaKEHHUs, COOJIIOAas
MOPSIAOK JIEMCTBUM;

- 3aITUCHIBATh U PeIIaTh MPUMEPHI B CTOJIONK B mpeaenax 100;

- YMEHHUE CPaBHUBAThH €IUHUILIBI JIJTUHBI,

- pellieHHe 3a]1a4 Ha pa3HOCTHOE CPaBHEHHE, HA KPATHOE CPAaBHEHMUE;

- pelleHHE 3a7a4 Ha IPUBEICHUE K EAUHULIE.

Conep:xanue padoThi:



1. BoIuuc/IiM 3HaYeHHUs1 BIPAKeHUI.
4-7-5 54:6:3
60—-5-7 32-(16:8)

2. 3anMiIM CTOJJOUMKOM M BHIYMCJIN:

98 - 39 39 +54 64 - 47 45 + 26
3. CpaBHnu:

29 .....3 M Omm7cM...... 79 cMm

61IM..... 60 cMm 8M50M ..... 88 1M

4. TlpoumTaii ycjaoBue, 0TBeTh HA BOIIPOCHI.

Ha ctpoiiky mnpuBesnu 30 wMammH mnecka w6  MamuH  IIEOHS.
1) Bo ckonpko pa3 MeHbIIe NPUBE3NIM 1IEOHS, YeM Tmecka?
2) Ha ckosibko 0oJibllle MalluH NPHUBE3IU NIECKA, YEM I11eOHA?

5. Pemiu 3agauy.

B 5 6unonax 30 1 mosoka, Bo Bcex mopoBHY. CKOJIBKO TOTpedyeTcst OUI0HOB,
YTOOBI TaK k€ paznuTh 48 1 MoJoka?

KonrpoabHasi padora Ne 4 o reme
«TabdauyHbIe cIydan YMHOKEHUsI U JeTeHUsD)

Heab: mnpoBepuTh 3HaHMS oOOydarouuxcs 1o Teme «TabnuuHble ciydau
YMHOKEHUS U ICTICHUSD.

Conep:xkanue padoTbl:

1.Pemute npumepsI:

5.3= 8.8= 6-7=

24 4 = 9.6= 32:8=

63:7= 18:9= 49:7 =
2. CpaBHu:

(25-5):2....30:3 (6-3):6.....64:8

(16+11)-9.....16: 2 (30+24):9....72:8



3. CocraBb Bbipa:keHusi. Haiiau ux 3HauyeHus.

YacrtHoe uncen 18 u 9 yBenuuuts Ha 3.

K uuciy 56 npubaBuTh mpou3sBeaeHUE Yucen 8 u 3.
Ot uyncna 87 OTHATH POU3BECHUE Yucen 9 u 3.
Cymmy uucen 27 u 18 ymeHbnTh B 9 pas.

4. Pewm 3agauvy.

C onHOM Tpsiaku coOpam § KabavykoB, a ¢ Ipyroi B 4 paza Oobiiie. CKOIBKO
BCEr0 CHSUTH KabayKOB C IBYX I'psIOK?

5* . K uu¢pe 7 npunumm cnpasa Takyro Hupy, YTOObI MOTYYEHHOE YHUCIIO
pa3aenuioch Ha 8. 3anuily IpuMep.

Kontpoabnas padora Ne Smo teme
«Yucaa ot 1 1o 100. YMHOKEeHNE U JeJICHHUE»

Heab: npoepuTh 3HaHUS oOywarommmxcs mo teme «Ywmcema or 1 mo 100.

YMHOXEHHUE U JACIICHHUC).

Conep:xkanue padorsbl

1. BpInoJiHM JeiicTBUA.

68 : 2 (45+27):9 54:3
26 -3 7-(72:6) 45:15

2. Pemm 3agauy.

N3 10 xr cBeknbl moisiyyaercss 2 Kr caxapa. CKOJBKO KWJIOTpaMMOB caxapa
nonyuutcs u3 100 kr cBEKIIbI?

3. Hayeptu nomanyto ABC 13 1ByX 3BE€HbEB TaK, YTOOBI IJTUHA OJTHOTO U3

3BEHBEB OblJIa paBHA 6 CM, a JUTMHA BCEH JIoMaHOU B 3 pa3a OoJbIIle.

Kourtposabnas padora Ne 6 3a 3 yeTBepTh
[{eas paboThl: IpoBEepUTH 3HaHMS oOywaromuxcsi mo teme «Ywucma ot 1 mo 100.
YMHOXKEHHUE U IEeJICHUE.

Conepxanue padoThbl

1. BpInoJiHu aeiicTBHA.
700 + 200 650 — 300



500 + 8 490-70

640 + 30 900-1
80 + 60 120 - 70
2. CpaBHm.
18-4.....70 96:3......35 84:28.....3

3. BBIYHCIH IJI0MIAI6 TPSIMOYTOJIEHHAKA, €CITN ero JuTHa 14 1M, a mupuHa Ha
8 IM MCHBIIIE.

4. B 3 6aHKM pa3noKuiM S5 Kr Mezia, BO Bce MOPOBHY. CKOJIBKO MOTpedyeTcs
0aHOK, 4TOOBI TaK k€ pa3noxuTh 20 KT Mmena?

Kourposabnas padora Ne 7 no teme
«Yuciaa ot 100 mo 1000. CirokeHune 1 BLIYUTAHUE)

Hean: npoBepuTh 3HaHUSA obOydaromuxcs mo teme ««Ywuema or 100 mo 1000.
CnoxeHue U BbIYUTaHHE

Conep:xanue padoThI:

()1 Cocrass swpiweswe WA Jenewwe C  OCTATKOM NO
KMAOMY DMCYMKY.

‘ ‘ ‘* .' (]
VA AL
i“. X ‘ aaar—'r"’ . kel ® S

(ocr, ) {ocr, - ) {ocr, )

[ ) 2. Bamons summcnesmn,

/)3 [fopora wa Mockaw s Yeboxcaps: newut wepes ro-

; poa Hwowmi Hosropoa. Paccrommwe ot Mocxsw o
Hwsosoro Hosropoga 417 xm, a or Hwxwero Hoero-
posa Ao Yeboxcap wa 174 xm messwe. Onpegens
paccroswme o1 Mocxesw no “Yeboxcap.

7 L1 1] 2 111
:fi)”.’[»{/,'lv
J 4. WMcnpass owwbxw 8 aeneswn ¢ octrarkos, Benomm

nPoONePXy.
23.5=5 locm. 2/
35. 6=5 locm. 6)



Hrorosasi koHTpoJIbHasi padoTa Ne 8

Heab: npoBeputh 3HaHUS oOydaronuxcs no teme ««UYwmcma or 100 mo 1000.
CnoxeHre U BBIYUTAHUEY.

Conep:xkanue padorbl:

1. CpaBHu.
7T M3ammM8cM..... 748 cMm 65mM4cM..... 6 M54 cm

2. BoinmoJHu aelicTBud.

720 — 189 535 + 278 196 - 3 815:5
3. Macca 3 nauek neuenns 450 r. Haliqn maccy 5 Takux mayek mev4eHbsl.

4. JlnuHBl CTOPOH MpSIMOYTOJbHUKA 6 1M u 12 aMm. Beluucnu nepumerp u
IJIOIIA/Ib 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

5. Pemu npumepsi.

a)12-9-365:5+134
6)14-5+584:2-178

YCTHBIA cUeT

Kpurepuu oueHuBanust
«5» - 06e3 omMoOOoK.
«4» -1-2 ommoKu.
«3» - 3-4 omMOKH.
«2» - 5 ommOOK U OoJree.

Ycerubii cuer Nel

Heab: dopmupoBaHue BBIUUCIUTEIBHBIX HABBIKOB MOCPEICTBOM YCTHOTO CueTa
MIpU U3YUYCHUH pazjiesia 00pa3oBaTesbHOM porpaMMbl «CII0)KEHHUE U BHIYUTAHUE B
npenenax 100y.

Conep:xkanue padoThbl:

10 + 54= 30- 25=

71+29= 58 -41=
22 + 64= 68 — 64 =
4+43 = 51-24 =
43 +21= 55 -47 =

14 +12 = 83-13=



12 + 42 = 33-6=
60-23 = 99 + 1=

YcerHblii cuer Ne 2

He.]'[b:q)OpMI/IPOBaHHC BBIYUCIIMTCIIbHBIX HABBIKOB ITOCPCACTBOM YCTHOTO CUCTA

MIPU U3YUYEHUHM pasjiesia 00pa3oBaTeIbHOM MpOorpaMMBbl « Y MHOXKEHHE B TIpeIesiax
100y.

Coaep:xanue padoThbI:

8+17= 7.3=
50-13= 40-15=
9.0= 26 + 18 =
28:4 = 18:2=
80:10= 17-9=
70-6= 45 -7 =
5.0= 18:18 =
70:1= 30:5=

YcerHbli cuer Ne 3

Heab: dbopmupoBaHne BBIUUCIUTEIBHBIX HABBIKOB IMOCPEACTBOM YCTHOTO CueTa
Opyu  HM3y4YeHMH paszena o0pa3oBaTeNbHOM MporpaMmbl  «ApupMETHYECKHe
nerctBus B nipeaenax 100».

Conep:xkanue padoThbl:

17 -4 = 19+ 15=
38-14= 57+13=
78:6 = 21:7=
24 +17= 26-18=
7.8= 51:17=
42 - 6 = 46 -19 =
53—-16= 9-6=
32:2= 40:2=
27:5= 27 +48 =

[1:7=4 [1-15=8
YcerHbii cuer Ne 4

Heab: QopmupoBaHue BBHIYUCIUTEIBLHBIX HABBIKOB IOCPEACTBOM YCTHOTO
cuera npu U3YYeHUM  paslena  oOpa3oBaTeNbHOU IPOrpaMMmBbl
«Apubmernueckue nercTBus B npeaenax 100».



Conep:xanue padoThi:

200 + 300 = 33:3= 7+8=
120 +90 = 600 : 100 = 16-9=
800 —500 = 5-100 = 20-11=
320 + 400 = 700:7= 13-7=
720 +80 = 18-3= S+7=

MaremaTH4YeCKHEe JTHKTAHTDI

LeJb: pa3BUTHE HABBIKOB BBIYNCIICHHUS;
MOBBIIEHNE MATEMATUYECKOU KYJIBTYPHI;
3(()EKTUBHO TPEHUPOBATh YCTOMYMBOCTh W KOHIIEHTPALUIO BHUMAaHUS
00yJaromxcs, OnepaTUBHYIO MaMsTh.

Kpurepuu oneHuBanus:

«5» - Bcs paboTa BBITIOJIHEHA O€30IITMO0YHO 1 HET UCTIPABJICHUH.
«4» - He BhINIOJIHEHA 1/5 yacTh MPUMEPOB OT UX OOIIEro Yucia.
«3» - HE BBINOJIHEHA 1/4 4yacTh MPUMEPOB OT UX OOIIEro YKca.
«2» - He BbINOJIHEHA 1/2 YyacTh MPUMEPOB OT UX OOIIETO YHCIIA.

Matemarnueckuii TMKTAaHT Nel

Conep:xkanue padoThl:

1.13 yBenuuuTsh Ha 5.

2.18 ymeHpmnTh Ha 6.

3. Kakoe uncno Hamo yBenu4uTh Ha 9, 4TOOBI MOTYy4uTh 16?7

4. Hailimure cymmy yucen 9 u 7.

5. Haitaure pasnocts 13 u 8.

6. 3anuumuMTe YnciIo, KOTOpOoe MeHbIe 15 Ha 7.

7. OT KaKoro 4uciia HaJo OTHATH 5, YTOOBI MOTYYUTh 14.

8. Ilerst pemmn 17 npumepos, a Banst Ha 5 npumepoB MeHblie. CKOJIBKO
npuMepoB pemrl Bansa?

9.Hanumure caMoe MaJleHbKOE OJJHO3HAYHOE YHUCIIO.

10. B ogaOM OTpe3e 6 M MaTepuu, a B ipyrom Ha 3 M Oosbiie. CKOIBKO
METPOB MATEPUH B ABYX OTpe3ax?

MaTtemarnyeckuii JTMKTAHT No2

Conep:xkanue padoThbl:

1 .30 yBennuuTh Ha 8,

2. 68 yMEHBIIUTH Ha 8.

3. Ckonbko He xBaTtaeT 13 go 277

4. OT KaKoro yucia HaJo OTHATH 36, YTOOBI OTYYUTh 127



5. Hailinu pa3nocts 53 u 6.

6. Haiigure cymmy 50 u 24.

7. Cxomnbko Oyzaet 100 6e3 467

8. IlepBoe ciaraemoe 45, BTopoe 32. Haiinu cymmy.

9. K 73 npubaButh 2 necsTka.

10.Ha niepBoii nosike 23 kHUT, HA BTOpol 19 xuur. Ha TpeTbeit cTonbKo,
CKOJIbKO Ha MepBOW U BTOpoi BMecTe. CKOJIBKO KHUT Ha TPEThEN MOJIKE?

MaTtemaTu4eckKuii TMKTAHT Ne 3

Conep:xkanue padoThbl:

1 . 86 yBennuuTh Ha 8.

. UeMy paBHa cymma 88 u 47

. [TepBoe ciaraemoe 35, BTopoe 9. UeMy paBHa cymma?

. K74 npubaButs 6.

. 42 yMeHbIIUTH Ha 6.

. Ha cxomnpko 33 Oosbire, ueM 97

. CKOJIBKO HYHO OTHSTH OT 62, 4TOOBI OJIy4IUTh 497

. Ha cxonbko 29 menbiie 43?7

. B ogHOM siike 24 xr koH(ET, a B ApyroM Ha 6 Kr MeHble. CKOJIBKO KT B IBYX
SIIUKaX?

10. B nByx kiaccax 70 yuennkoB. B ogqHoM kiacce 34 yuenuka. CKOJIbKO
YYEHUKOB BO BTOPOM Kiacce?

O 00 1 O\ B~ LI

MaTtemMaTnyeckuii TUKTAHT Ne 4

Conep:xkanue padorsl:

1 . 3anumm Tpu ABY3HAYHBIX YHCIIA, Y KOTOPBIX 7 AECSTKOB.

2.Ha cxonbko 30 menbie 90?7

3. 3anumm 13 B BUJE CYMMBI OJTHO3HAYHBIX YUCET TPEMS CIIOCOOaMH.

4. CKOJIBKO BbIWIH U3 67, eciiu moxyyunu 9?

5. Ckonbko Has10 TpuOaBUTh K 36,4T00BI OTYyYuThH 407

6. 3anuim Bce [By3HAYHbIC YHCTIA, B 3aIMCH KOTOPBIX UCTIOIB3YIOTCS
OJIMHAKOBBIE LIUPPBHI.

7. Haitgu pasnocts uucen 40 u 20.

8. Kakoe uncino Hajo yBenuuuTh Ha 9, YTOOBI MOTYy4nTh 187?

9. Ha ckonpko 7 necaTkoB OoJibine 7 e TUHULL?

10.ITIpeacraBpb yucnio 10 B BUae CyMMBI ABYX CIIaraéMbIX, OJTHO U3 KOTOPBIX
Ha 2 eIMHULBI 00JIbIIIE IPYTOTO.

CamocrosiTeIbHBIE PA0OTHI
Kpurepuu oueHuBanus:
«5» - 6e3 omMOOK U HEI0UETOB;



«4» -1-2 ommOKH, HO HE B 3a7a4e;
«3» - 2-3 ommbku, 3-4 HerpyOble OIIMOKH, HO XOJI PEIICHUS 3a/1a4l BEPEH;
«2» - He pernieHa 3a1a4a uiau 6osee 4 OMMOOK.

CamocrosiTesibHass padora Nel mo Teme «YMHOKeHHe U JieJieHne Ha 2, 3, 4»
Heab: ocymecTBUTh OOBEKTUBHYIO HWHIMBHAYAJIbHYIO OIICHKY YYE€OHBIX
JNOCTIXKCHUW ydammxcs 3 Kimacca mo npeamery «MaremaTuka» IO TEMeE:
«YMHOKEHHE U JeaeHue Ha 2, 3, 4».

Coaep:xanue padoThbI:

1. Berunciiu 3HaueHHsI BHIPAKEHHUH.

3-8 40:5 16 -3 5:3-4
4-7 27:3 392 36:4-2
2. 3a 2 OOMHAKOBBIX MO LIEHE BaTpyuiek 3amiaTwik 18 p. CKOJBKO Takux

BAaTPYUIEK MOKHO KYNUTh Ha 27 p.?

3. [TocTpoii B TeTpaau NpsSMOYTOJIbHUK, IEPUMETP KOTOPOTo paBeH 14 cM, a 1iuHa
OJIHOW U3 CTOPOH PaBHA 5 CM.

CamocrosiTesibHas padora Ne 2 mo teme «Pemenne 3aga4 ¥ BbIpaKeHUn»

Heab: ocymecTBUTh OOBEKTHBHYI0 HWHAUBUAYAIBHYIO OLEHKY Y4Y€OHBIX
JNOCTI)KEHMM ywammxcd 3 Kjiacca 1o mpenMery «MaremaTuka» IO TeMe:
«PelieHue 3a1a4 U BBIPAKCHUIN.

Conep:xkanue padoThbI:

O 1. CpasHm.

67 MuH 14 1M 60 cm
90 muH 1 4 30 muH 8 am 7am 9 cm

02. 3anonuu nponycku B Tabnuue, BLINONHWB BLIMHCIEHWA.

.Mnoxmenb 5 | 75.3'4' .3'5‘
MHoXuTens 7 8 . . . 4 . 8 ‘ 9
Npousseperue | 30 | 28 | ‘ 21 _ 376 . 40 |

O3. B 5 ynaxkoskax 20 nupoxHbix. CKONbKO NHUPOXHBIX B
7 Takux e ynakoskax?

7)
2]
Omben:



CamocrositesibHasi padora Ne 3 mo Teme
«BHeTa01u4HOe 1eJIeHHe N3Yy4YeHHBIX BHI0B)»

Heab: ocymecTBUTh OOBEKTHUBHYIO HUHAMBUIYAJIBHYIO OIEHKY  Y4€OHBIX
JOCTMKEHUWM ydamuxcsi 3 kjacca no mnpeamery «MaremaTuka» 1O TeMe:

«BuerabanuHoe ACJIICHUC N3YUCHHBIX BUI0B).

Coaep:xxanue padoThI:

z — -
AT
@4t 30): 6=  [B2+56):8=" |
o 18:9+27: 9=w [ +147=10
35+ 14 7= »-‘-'.j:' - [32:8+56:8=] [ -

[ (18+27):9=C1




